

“限量家装”好在哪里 近期将有样板房开放

经过近半个月的宣传推广,限量家装已经成为市场上的热门词汇。“被限量”的家装到底好在哪里?上周六,在南京索菲特银河大酒店举办的限量家装推介活动让不少南京市民了解了限量家装的诸多好处。为了让南京市民对限量家装有更多了解,限量家装的提倡者龙瑞装饰打算于近期开放其“限量家装”样板房。

有小区特邀“限量家装”进驻

“每月限量服务30位尊贵业主,每个尊贵业主都可享受精英设计师的贴心服务和明星施工队的规范施工,这种服务理念我很欣赏。”上周六,在限量家装推介活动现场,张女士这么跟记者说。“听了工程部经理和设计师的介绍,我觉得真挺不错的。南京几个比较知名的家装公司我也去咨询过,觉得还

是限量服务这个理念最好。”

记者在活动现场采访时了解到,南京某知名大学的工会主席也参加了此次“限量家装”的推荐活动。对于限量家装,这位工会主席十分认可。他不仅自己跟太太一同赶到现场体验了限量家装的好处,与设计师进行了深入的沟通,还向龙瑞装饰董事长王允林发出了邀请,希望龙瑞装饰能带着“限量家装”到其所在的小区做专场推介,让更多邻居了解“限量家装”。

限量家装服务果真非同一般

“家装咨询活动我之前参加过一次,但那次活动给我的印象很不好,就像大市场一样的,不同家装公司的人把我拖来拽去的,设计师跟我的沟通也很表面,基本没有给我什么灵感。”读者朱小姐说,不过这次的“限量家装”倒是改变了她对家装的印象。“沟通的环境很好,不吵闹;

设计师也都很经验和想法,他们并不急于马上给我什么建议,而是从我的兴趣爱好、日常的生活安排、居住状态等开始聊起,然后再根据我的房屋特点,给我设计建议。我觉得这种沟通方式很舒服,也能给我不少启发。”

对于优秀设计师带来的最新流行趋势及其在家居设计中的运用,也令不少到场的业主受益匪浅。“我和太太都是高校老师,对于新房的装修,其它我们没什么要求,就是希望家中书柜的长度能超过15米,这样才能放得下我们的书。”杜先生告诉记者,这个让很多设计师苦恼不已的要求却成为“限量家装”设计师眼中的特色,并能据此做出特色,真不错。

限量施工好不好要眼见为实

“我对设计倒不怎么担心,我就关心施工质量,你们的工人怎么样?”某位女士表示,之前一

次不大愉快的装修经历,让她对家装工程的质量顾虑重重。“我不怕多花钱,就怕工程做不好。”

对此,龙瑞装饰董事长王允林答道:“我们推出限量家装之后,对原有的施工队伍进行了严格的筛选,挑选出来的施工工人都是手艺、人品、服务态度等各方面表现突出的,是龙瑞的明星施工队。这些施工队跟了龙瑞好多年了,服务水平都很了得,不需要担心。”

王允林还表示,耳闻不如目见。实施限量家装之后,龙瑞的施工质量比原来更加可靠了,可以质保十年,绝对经得起时间的考验。“消费者如果还不放心,可以到工地现场去参观。我们将于近期开放部分限量家装样板房,打消消费者的后顾之忧。”

友情提醒

“限量家装”样板房将于近期开放,预约参观专线:96060
快报记者 王燕

建材商家抓紧促销 五一之后全面提价?

这个春天,房子在涨价,让不少买房人惶恐不安。而如今,又传来了建材即将涨价的消息,但是面对市场竞争的激烈局面,很多商家不敢贸然提价,而是抓紧时间促销,过了五一再涨价。

业内人士表示,今年商家普遍提前促销,有的商家甚至4月初就开始促销,“建材涨价的趋势是各商家提前促销的一个主要原因。”南京一知名的橱柜商家告诉记者,膜压门是目前市场上很受欢迎的一种门板,进口膜的价格上个月还在2000元/延米,但是这个月已经上涨了10%,打完折的价格还要2250元/延米,“我们五一的活动中,很多产品都打折,但是五一之后

将会全体提价。”

4月24日到5月13日,欧派橱柜启动了今年五一的促销活动,据了解,这也是欧派橱柜历年五一最大的一次促销,欧派橱柜将推出五重优惠,力度空前。“由于生产工艺的升级和原材料的涨价,不少建材都悄然提价。”广州欧派橱柜企业有限公司南京分公司总经理刘军刚表示,虽然原材料不断涨价,但是他们欧派顶住了涨价的压力,此次五一不但不涨价,反而推出有史以来力度最大的一次五一活动,“欧派橱柜除了整体橱柜外,还有衣柜和卫浴,目前均未提价。欧派在南京已经有6个店面,其中4个橱柜店面分布在江东门金陵国际家居、江东门金



欧派橱柜女性厨房特琳娜系列

盛国际家居、卡子门红星美凯龙和桥北金盛店,卫浴专卖店分别在桥北金盛店和板桥红太阳店,活动力度都很大,具体力度要在24日到店面去看。”

刘军刚表示,欧派五一不会

提价,但是五一促销之后会不会提价目前还是未知数,“能源涨价和原材料涨价让商家的压力很大,很多商家已经扛不住了,欧派是否涨价还要等总部通知。”

快报记者 袁阳

让南京市民更多地了解世博 红星美凯龙世博店中店盛大揭幕

4月18日,红星美凯龙世博店中店全球首发仪式在南京卡子门商场正式启动,同时启动的还有南京三店联合服务站。

与世博会结缘源自4年前

红星美凯龙和世博会结缘,还要追溯到4年前日本爱知世博会。红星美凯龙集团副总裁徐国新说:“4年前,红星美凯龙的一众高管参观了爱知世博会,一下子就被这场世界级的盛会折服了。回到国内,我们很快就想将在世博会上学习到的技术和创

意运用起来。”于是,红星美凯龙上海一号店才有了“公元2050体验馆”和“公元2500体验馆”的诞生。可感知健康状况的卫生间、有更多互动体验的客厅、虚拟服饰搭配系统、海陆空三用的交通工具……这些对未来居家生活的创意均来自爱知世博会的见闻。

徐国新介绍,也是从那时起,红星美凯龙决心从参观世博会迈入参展世博,2009年红星美凯龙作为家居流通行业的唯一参展企业入驻世博民企馆。“这不仅不是红星美凯龙的骄傲,也是整个家居流通行业的骄傲。我们期望能引领家居行业走入世界大舞台。”

红星让您与世博零距离

自创立以来,随着众多世界知名品牌的人驻,红星美凯龙的影响力越来越大。红星美凯龙江浙区域副总、卡子门商场总经理郭佑社说:“对于红星美凯龙来说,江苏是发源地,我们的快速

发展靠的就是广大市民的支持和厚爱,这次红星入驻世博,也给了我们回报江苏父老乡亲的契机,所以我们选择将唯一一座世博店中店落户在南京的卡子门商场。”

郭佑社表示,南京红星三店设置世博联合服务站,通过在红星商场设置世博标志、图片的宣传展,商场广播、公示牌和员工传达,让南京市民了解更多的世博知识,了解每一个世博馆的风貌。世博服务站还将为大家提供预约接送、世博门票购买、上海红星签约酒店预订等便民服务。通过红星美凯龙订票的顾客,还能有机会获得上海红星美凯龙未来之家的体验门票。

在世博会期间,南京红星美凯龙还会推出一系列文化活动和世博促销活动,五一节将邀请50名江苏省优秀劳动模范参加世博,专车接送。世博期间还会邀请世博大使来南京宣传世博,让市民感受红星美凯龙“走出去,请进来”的贴心服务。

香港设计之父大驾光临

当天,设计界的传奇人物、香港设计之父高文安也来到了红星美凯龙世博店中店的揭幕现场。据悉,这里是高文安先生迎世博全球巡演的第一站。高文安在现场向广大的南京市民以及各位慕名而来的设计师们介绍了他的设计心得和设计理念,还在当天下午与南京的顶级设计师们进行了一场设计研讨会,共同交流经验与心得。

高文安说:“一个懂得‘听话’的设计师,才是好设计师。有的设计师不知道自己是为别人服务的,就把自己的想法强加在别人身上。一定要懂得听从客户的需要,分析客户要的是什么。”高文安打趣,自己就是一个非常听话的设计师。

对于红星美凯龙世博店中店的建立,高文安认为这是红星美凯龙服务方面的完善,也是促进南京家装设计发展的一个很好的平台。快报记者 童婷婷

“逐月之星” 摄影大赛激情上演

上周末,来自南京各摄影爱好者联盟的近百位摄影爱好者齐聚月星家居卡子门广场,上演了一部浓情四射的现实版《拍拍拍》。参与此次月星首届“逐月之星”摄影大赛的摄影爱好者,不管是年逾花甲的老年朋友,还是时尚打扮的少男少女,手拿专业摄影器材的他们个个神情专注,似有一决高下的意味。

南京老年摄影协会某参赛选手说:“月星家居卡子门广场环境优美,各种风格的家具产品应有尽有,商场内各展位布置特色明显、风格各异,再配以模特、道具等进行造型展示真是精美绝伦。”选手们表示,通过此次比赛不仅能锻炼自己的摄影水平,也是一次同行交流的难得机会。

此次活动的组织者介绍,大赛是根据南京众多摄影爱好者联盟的实际需求,寻求一个良好的摄影环境进行交流,同时也是为了展示月星家居广场精美家具在镜头下的艺术美感,给人们带来视觉享受。据了解,此次摄影大赛结束后将进行网络评比,获奖作品还将于五一期间在月星家居卡子门广场进行展示,有兴趣的朋友可以先到西祠论坛摄影部落版(版号:b1142413)和月星爱家联盟版(版号:b1126546)先睹为快。

(童婷婷)

快报家装直通车 邀您看工地、听课堂

本周免费家装样板房直通车将先带领业主参观近20套经典样板房、现场设计户型。下午将带业主参加家装大讲堂,邀请资深设计专家陆卫东老师分析家装设计风格及装修材料的选择;并有标准工地的示范先行者解析标准工地经典案例、剖析“清工计价”优势、讲述标准家装的实施步骤。

预约专线:85881977 岳兰兰

短信报名:13815892572

具体发车时间:4月24日、25日(周六、周日)

发车地点:

- 1、华侨路申银万国证券大门口 8:40
- 2、山西路青春剧场前16路公交车站(布料城对面) 8:50
- 3、长乐路好又多超市对面(箍桶巷巷口) 8:40
- 4、南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:50
- 5、张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80.82路公交站) 9:00
- 6、龙江小区金润发正门入口处 8:50
- 7、水西门原建邺区政府门口 9:10

(郑炜)

中保龙装饰 成消协监督服务站

作为南京人自己的品牌企业,中保龙装饰一直把“做一流企业,聚一流人才,创一流服务”作为企业的服务定位。在家装行业,中保龙装饰的诚信服务得到了消费者和管理部门的首肯。今年3月,中保龙装饰被南京市工商管理局建邺分局定为消费者协会维权监督站和服务站。

在中保龙的发展历程中,从“客户永远是第一位”理念,到一切从客户利益出发,为客户创造超值价值,中保龙赢得了客户们的青睐,赢得了各界的赞扬,获得了建筑装饰二级企业、南京市著名商标、中国优秀企业、江苏省优秀家庭装饰示范企业等荣誉。

规范的管理成就了中保龙的今天,中保龙有多项装饰设计作品荣获省、市级装饰设计大赛金、银奖,有多项工程被评为全国住宅装饰示范工程、省、市级优质工程,并顺利通过ISO9001国际质量管理体系认证、ISO14001国际环境管理体系认证。(王燕)

欧派
橱柜 衣柜 电器
中国整体厨房领军品牌
服务热线: 025-86509289
86402932
Http://www.opima-china.com